000 "Cneunaan3upoBannbIii 3acTpoiinuk "Aabsiac-Cuoupn"

Pacuer HopmMaTnBOB GpUHAHCOBON YCTORYNBOCTH A€SATENLHOCTH 3acTpoiimuka
3a 3 kBapTai 2023 roga

1. Hopmarus o6ecneuentocTn o0n3ateancrs (H1)

H1=A/O= 298
i 720 265 2,98
241911
rae:

A - AxtuB Gananca(ctp.1600)
O -Obs3aTenseTBa 3acTPOMIMKA 110 3aKTIOYEHHBIM JOTOBOPAM IOJICBOTO y4acTHs, CyMMa HEHCIIOIHEHHBIX 00s3aTensets o JJIY

2. Hopmarue nenesoro ucnon3opanus cpexcrs (H2)
H2=An/ (I+YA) = 0,014

| 10 122 _
H2= Y =0,014

I'ne
AH- cmoumocmsb aKmueos, He CéA3AHHbIX CO CMpOUmMensCmeom

(emp.1600) (cmp.1190) (cmp.1230)
An= 720265 - 476920 -154550 - 78673 = 10122

(cmp.1600) - AxtuB Gananca, (cmp.1190) - HesaBepleHHOE CTPOUTEIBCTBO
154 550 - neHexHbIE CPEACTBA H IKBUBACHTHI
(cmp.1230) - NeGuropckas 3aJ0/DKEHHOCTD

A-cymma donzocpounsix u Kpamxocpounsix 0633amMensCime, 3a UCKIOYeHUeM 00A3AMebCME Ho A0y

A= 656981 + 39048 = 696029
. (cmp 1410)  (cmp 1520)

YA-cymma wucmoix akmueo8 3acmpoillyuKa, onpedensemas 8 COOMEEmCcmenl ¢ Ilopaokom onpedenenusn crmoumocmu YuCmsiX akmueos,
ymeeparcoennsim Ipuxasom Munguna Poccuu om 28.08.2014 N 84u

YA = 24233
(Pasoen 111)

A + YA =696 029 + 24 233 = 720 262

3. Pacuer coGCTBEHHBIX CPEICTB 3aCTPOIiIHKA

THIC.pYO.
Ne n/n HaumenoBanue crareii Cymma

1 Hezagepimennoe ctpoutenscTso 476 920

2 JleOuTopcKas 3a10/KEHHOCTE 78 673

3 JIeHexHBIE CpeacTBa 154 550
Hrtoro akTuBbI 710 143

1 3aeMHEIe cpeacTBa 656 981

2 Kpeauropckas 3a101keHHOCTD 39048
Oo0s3aTe/ILCTBA 696 029

14 114

Yepsosa B.1.




